Aopuddpoc pdalac M = 300 kg pmopsl va meplotpédetal oe péyloto Uiboc hy = 2R, kat

eAdryloto Upoc h, = Ry mévw and tnv emddvera tne Mnec.

4.1. Nowa n tayutnta touv dopuddpou os vpoc hy anod v empavewa g nc;

4.2. MNowo 1o épyo ¢ Paputikric duvaune tou mediou katd tnv allayr TN TpoxLac Tou

dopuddpou, and Uibog hyoe vihoc h, and tnv embdvera e Mg

4.3. Av o dopuddpoc ouvéxle va meplotpédetal ato Uboc hy, va umohoyloste Tnv eAdylotn
evépyela Tou Tipénel va ipoodepBel oe Tufpa tou dopudopou palag m,; = 100kg, wote

HOALC va $TACEL OTO ATELPO.

4.4. Av to untddouto Tufpa tou dopuddpou efakorovBel va kwveital ge KUKALKE Tpoyld oto
vboc hy, pe tic dikég Tou pnyaveg, mowa n oAk pnxavikr evépysla tou dopudopou peTd

TNV amoxwpnon tng palag my;

Oewpeiote apeAntéa Tnv eAkTikr Suvapn petatt dopudodpou kat e palac m,. Aivovtat: n
évtaon tou mediov Papitnrac oty emdbdvela e e gp = 10m/s?, n aktiva e nc

R = 6400km, /21,33 = 4,62.




